K1

1 stk. gaffalankeri 48x320 1
Negling: Kamb 40/40
6+3+3 = 12 sti/anker |

Yfirstykki 45 x 120 F—-/

Teki8 er dr stod fyrir biti 45 x 120 0g |
hann festur vi§ stodina med 2 stk 6,0 x !—/

100 skrufum. |

| Laskar, 12 mm krossviSur beggja vegna sperru,
| neglist f trélim med 2" galv. 20stk.

Loftunargrind 34x70 ¢/c600
i Negling 3x3" GALV. PR. SPERRU.

Skrufad gegnum yfirstykki upp { sperru
med 2 stk 6,0 x 120 skrafum.

| Krossvidur 9 mm, negfist {
trélim med 212" galv. ¢/c 150

Krossvidur ndi
niur 4 gélthita

Veggjagrind
45 x 120 mm

1 Skrufur 2 stk

Mé6x120 ¢/c 600

Galfbitar 45x145, ¢/c600

=

I
!

Skrifur 3 stk
M6x120 ¢/c 600

——

!

|

|
Pakasaankeri 170 [

Negling: Kamb 40/40 6+6 = 12 stk/anker

Borgabolti
M12x 100 mm 1 STK

Lykkjur K10 { 6l horn |

'\

Bitafesting |

[
i

| Dregari:
2%45x220 mm

/—7( Pappamillilegg
U-1

—

300

L

| 300 L
750 ‘

!
Grundad 4 frostfria fyllingu |

—

1 stk. gaffalankeri 48x320
Negling: Kamb 40/40

6+3+3 = 12 stk/anker

Loftunargrind 34x70 ¢/c600
[ Negling 3x3" GALV. PR. SPERRU.

| Skrafa8 gegnum yirstykki upp { sperru

Yfirstykki 45 x 120 —/

Tekid er Ur stod fyrir biti 45 x 120 0g !
hann festur vid stodina med 2 stk 6,0 F_/

l 100 skrdfum, |

} Togband 45x145
|

|

j med 2 stk 6,0 x 120 skrdfum.
| Vigbotarfesting 4 peirri stod sem togbandid festist vid.

| BMF 90 vinkill 4n styrk.
Negling: kambs, 40/40 4+ 4=8 stk/vinkil

| Togband festist vig stod mef 2 stk.

"borgabottum M10x100 mm .Fest { fréfim

 Krossvidur 3 mm, neglist {

[rélim med 272" galv. ¢/c 150

\/
N
Sperra 50 x 225 fest vi§ hverja stod mes§ ! ;

2 stk 6,0 x 120 skrufum. [

Yiirstykki glugga/hurda 45 x 145 ——1_—
——t e 13
i e |
—

Golbiti |

G6lfplatur 22 mm ‘r\ 45 x 145 mm —
i d
\

§

Negling: Kamb 40/40

\</ pakdsaankeri 170
A 6-+6 = 12 stk/anker

Dregari:
2% 45220 mm

% A
BorBabolti [o] L ‘./

M12 x 85 mm 1 STK

ﬁ: Sambykkt pann

01, Jinf 2012 —

Byggingafulitriinn ( Hafnarfirdi
Fh. Hroifur S. Gunnlaugsson

e

| Ylirstykki 45 x 145

!

| i Krossvidur 3 mm, neglist f

I frélim med 2'42" galv. ¢/c 150

Veggjagrind
—j 45120 mm

| Skrifur 2 stk
1 M6x120 ¢/c 600

Bitafesting —— _L j
4
L 300 |
Grundad 4 frostfria fyllingu ‘ - 750
VEKTO R Sigurdur Hafsteinsson . ) ,
hé 4 Soif byggingataeknifraedingur GIST'HUS VID FJORUKRANNA
- honnun og raogyot - KL 0308597743 1
{_ e Hamraborg 11, 200 Kép, s: 554-6650 / 837-5363 sighaf@vektor.is V'K|NGASTR'ZET‘ 31 HAFNARHRD'
k1T R TAR Undirstddur, veggir og pak
J6n Por Porvaldsson Al FSSA \ L Deili
Kt.021256 7579 Telkn.or. | Jihateiknbgu [| Br. | Dags.
Sambykkt = Hannad ] Teiknad
KA KA
1 Dagsetning Verknr, Mafikvar6i
10.02.2012 1:10

Pappamillilegg |
Lykkjur K101 81l horn |

U-1

—_———




